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Ata da 524 Sessão Ordinária da
Gâmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 0í de outubro de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao primeiro dia do mês de outubro no ano de dois mil e dezenove, à dezenove horas, no Prédio
onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário Vereador
Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado
sobre a 52' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de
Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Seúor Presidente Vereador lvan Luciano
Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que
preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe paÍa ÍezaÍ a
Oração do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao
Senhor Primeiro Secretiirio Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presenças e
ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
D Ivan Luciano Araújo (Presidente)
D Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
D José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
D Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
D Antônio Jose Ferreira Neto
) Erivaldo Nery Santos
) Jose Edézio Tavares dos Santos
D Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
) Renato Nascimento da Silva
F Ricardo da Silva Possidônio
D Silvio Oliveira Leal
D Thiago dos Santos Luduvice
) Urânia Silveira Sobral Leite

a Vereadores Ausentes:
u Não houve Vereadores ausentes

Justificativas dos Vereadores Ausentes:
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) Não houve justificativas

Pequeno Expediente

Ordem do Dia

Sendo verificada presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a Palavra ao Primeiro
Secretiirio para fazer a leitura das proposituras que serão colocadas em Votação:

Emendas Aditivas N" 009/2019, N" 010i2019, N'011/2019, N" 012/2019, N" 013/2019, N'
014/2019 e N" 015i2019 - Ambas de autoria do Vereador Jose Humberto Costa Silveira.
X Ambas reprovadas, com sete votos contrários sendo eles: Antônio José Ferreira Neto,

Anazilda Apóstolo Sobral, José Edézio Tavares dos Santos, Mariza Alexandre Fontes,
Silvio Oliveira kal, Thiago dos Santos Luduvice e Urânia Silveira Sobral Leite;
Votos a favor foram cinco sendo eles: José Humberto Costa Silveira, Erivaldo Nery
Santos, Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta, Renato Nascimento da Silva e
Ricardo da Silva Possidônio.

D Os Vereadores Ricardo da Silva, Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta e Renâto
Nascimento da Silva justificam os seus votos.

Projeto de Lei N' 048/2019 - Autoria do Poder Executivo.
Y Aprovado por unanimidade.

D Os Vereadores Renâto Nascimento da Silva e Ricardo da Silva Possidônio justificam o seu
voto.

Sem mas mais proposituras para seÍem colocadas em votação o Primeiro Secretário retorna a
palavra ao Senhor Presidente.

Grande Ex te

lniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palawa a Seúora Segunda Secretária
para convocar os Oradores da noite:

1" orador: A vereadora urânia silveira sobral feite que deseja boa noite a todos, faz uma
oração silenciosa. Inicia seu pronunciamento falando que os Vereadores não tem o direito de
fazer Emendas no Projeto de Lei Orçamentrl,rio, pois essa é uma prerrogativa de Deputado
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No inicio do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra a Seúora Segunda Secretária
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada por todos os pÍesentes.
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Federais e Senadores. Afirma que o Prefeito Otiivio Sobral não irá tomar como surpresa a
decisão em votar contra as Emendas, pois o mesmo já foi Vereador de cinco mandatos e sabe
que Vereador não pode fazer Emenda no Orçamento. Comunica que os sete Vereadores
votaram contra as Emenda e não a população, e fala: *Que isso não é uma perseguição
pessoal, mas sim umâ âutopromoção'.

2'Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos deseja boa noite a todos, inicia seu
pronunciamento falando que foi eleito pelo povo, e que nunca irá votar contra beneficios que
seja a favor do povo. Comunica que também colocou Emendas, mas protocolou fora do prazo.
Afirma que os Vereadores que fizeram Emendas seriam para beneficiar o povo. Fala que
conseguiu a perfuração de dois poços artesianos para os povoados: Moita Formosa e

Gravatá, atraves da COIDRO. Comunica que através do Governo do Estado o mesmo
conseguiu canos d'agua para fazer a troca da tubulação do poço artesiano do povoado Moita
Formosa, onde o mesmo já tiúa feito uma Indicação paÍa a troca e não tinha sido atendido,
mas até o momento a Gestão não fez a troca desta tubulação. Finalizando seu pronunciamento
o mesmo fez algumas reinvindicações em prol da população dos povoados: Gravatá, Moita
Formosa, Colônia Sapé e Chan.

3' Orador: A Vereadora Maria Conceiçâo de Jesus Menezes Anchieta deseja boa noite a
todos, inicia seu pronunciamento fazendo referência ao Vereador Professor Humberto no qual
a mesma fala que já mais iria votar contra Emendas que sejam favoráveis ao povo. Explica
que essas Emendas não são inconstitucionais. e que se elas fossem aprovadas o Gestor leria
que realizar os beneficios em pÍol destas comunidades. Fala que em outÍos momentos a
mesma já fez Emendas, mas foram reprovadas. Torce que mesmo sem a aprovação destas
Emendas o Senhor Prefeito possa realizar todos esses beneficios; o Vereador Ricardo da
Silva Possidônio pede uma parte e comenta sobre o assunto abordado; Finalizando o
pronunciamento da Oradora a mesma fala que seu voto é favorável ao povo.

4'Orador: O Vereador José Edézio Tavares dos Santos inicia seu pronunciamento falando
que vota pela razào e não por pressão. Fala que fez Indicação paru a reativação do poço
artesiano e o calçamento em paralelepípedo no povoado Rio Fundo Arame. Parabeniza o
Prefeito Otavio Sobral que vem desenvolvendo um ótimo trabalho em toda cidade.
Finalizando seu pronunciamento o mesmo fala que tem orgulho em ser o escolhido Líder do
Prefeito.

5" Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira dese-jando boa noite a todos, inicia seu
pronunciamento respondendo a fala da Vereadora Urânia que o mesmo não estií nesta Casa
para se promover, pois o povo sabe da sua luta em prol de todos. Explica que as Emendas
foram reprovadas na comissão de Finanças e Tomadas de contas e orçamento, mas usando
uma prerrogativa do Regimento Intemo, o mesmo fez um Requerimento colhendo assinatura
de 1/3 dos membros para que estas proposituras fossem para o Plenário. Agradece aos
vereadores que votaram a favor das Emendas de sua autoria. Explica que no Regimento
Intemo fala que o Projeto de Lei orçamentaria tem que aguardar 24 horas para receber
Emendas; o vereador Ricardo da silva Possidônio pede uma parte e comenta sobre o
assunto; retornando a fala do Orador o mesmo fala que quem analisa se alguma Proposi
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inconstitucional ou não é a Comissão de Justiça e Redaçâo, no qual a Vereadora Anazilda
Apostolo deu o seu Parecer Favorável, e hoje votou contra as Emendas. Finalizando seu
pronunciamento o mesmo expressa sua tristeza em sabe que suas Emendas foram reprovadas
por uma "balela'.

6'Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio deseja boa noite a todos, e apenas
agradece a todos que vieram a está Casa.

Não havendo mais Orador o Senhor Primeiro Secretiirio Vereador José Humberto Costa Silveira
retorna a palavra ao Senhor Presidente. Em seguida o Senhor Presidente fez as considerações finais
e declara encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária. E para
constar, eu Primeiro Secreúrio Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da
presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os
Vere CS

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa S I velra
Primeiro Secretii,rio

M AIexandre Fontes Anazilda Apóstolo Sobral
Segunda SecretáriaVice-Presidente

Antônio José Ferreira Neto Erivaldo Nery Santos
Vereador

Jose E Tavares dos Santos Maria Concei deJ Anchieta
Vere r Vereadora

l/-
enato Nasc I ento a Ricardo da Sil Possidônio

Vere r

Silvio Oliveira Leal
Vereador

Thiago uduvice

Urânia Silveira Sobral Leite
Vereadora

4
Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000

Itaporanga D' Ajuda - (079) 3264-1000
www.camaradeilaooranoa.se.oov.br

CNPJ 00 760.576/000


